



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2021

Onde se Lê:

5.5. Será utilizado para realização das entrevistas salas virtuais de plataforma a definir e será divulgada juntamente com a convocação dos participantes;

5.6. A data, horário e sala virtual para a realização da entrevista de cada candidato (a) serão divulgados no endereço eletrônico pss.belem.pa.gov.br e será enviada a sala virtual para o endereço de e-mail indicado pelo participante no cadastro;

5.7. A ausência do envio dos documentos do (a) candidato (a), nos locais, datas e horários especificados, neste Edital para a entrevista, implicará na eliminação do (a) candidato (a) do PSS Nº 001/2021-IASB;

Leia-se:

5.5. As entrevistas serão presenciais e os locais onde ocorrerão serão divulgados juntamente com a convocação dos participantes;

5.6. A data e horário para a realização da entrevista de cada candidato (a) serão divulgados no endereço eletrônico pss.belem.pa.gov.br;

5.7. A ausência do (a) candidato (a), nos locais, datas e horários especificados, neste Edital para a entrevista, implicará na eliminação do (a) candidato (a) do PSS Nº 001/2021-IASB;